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1. Y aBox nocyamHax mictkictio 40 n i 60 n byna
AesiKka KinbkKicTb BoAun. SKWO B MeHLY NOCYAUHY
AONUTN foBepXy Boau 3 6inbLuoi, To B 6inbLuin
3anuwunTbcs ; KinbKocTi Boagu, Wwo byna B Hin
cno4artKy. AKwo B 6inblly nocyauHy AONUTU
[AOBepXy BOAMW 3 MEHLUOI, TO B MEHLUiA 3anumnTbCs

3 KiNbKOCTi Boawm, WO Oyna B Hin cno4yaTKy.

14
CKinbKu niTpiB BoAu 0yno B KOXHIN NOCyAWHi

crnoyaTky?
(OA)27n,45n @c)28n,42n
(OB) 251,44 n (Or) 30n, 46 n

2. Mpun skoMy 3HayeHHi k npamMa y = kx + 2
NpPOXoAUTb Yepe3 TOUKY NepeTUHY NPAMUX
3x+5y=5i7x-4y =437

@) 038

Oapo  Op)1 OB)0,2

3. Mpun sKoMy 3Ha4YeHHi a Mae po3B’A30K cUcTema
PiBHAHL?

8x-7y=21
5x -3y =20
ax+2y=24

OA)1 @5)2 OB)3 Qn -7

4. BKaxiTb cuctemy piBHSIHb, LLIO MA€E PO3B’A30K.
’

.A)[2x+y=5 .5)[2x+3y=-1

3x-4y=24 3x+5y=1
x-2y=9 5x+9y=5
@B) (6x+5y=10 Or)(x-2y=1
8x-5y =32 2x+y=7
3x +10y =-7 4x+y=14

5. BkaxiTb 4ACno, AKOMY KpaTHe 3Ha4YeHHA BMpas3y

236 + 4100 B 232 - 498.
Or) 190

Onay7 @5 15

6. Bipomo, L0 4oTUpM ogHaKOBUX eKCKaBaTopu
BUPUBAKOTb KOTNOBaH 3a 12 rog. 3a AKui 4ac
WiCTb TaKMX CaMMUX eKCKaBaToOpPIiB BUPUIOTb TPU
TaKuUX KOTNoBaHU?

.A) 24 rop
(OB) 28 ron

@s5) 240

OB) 15 rog
QOr) 32ron

7. CKinbKu icHye nap npoctux uucen (x; y), Aki
€ po3B’A3KaMM PiBHAHHA 5x - 6y = 37

@~4) oara OF) agi
OB) XOAHOi OF) TpU

&

8 KJ1AC

8. Cyma uundp aeouuncppoBoro ymcna gopiBHE 9,
npuyomy umudpa B po3psaai AecATkiB 6inblia 3a
uucpy B po3psaai oauHuub. MNMpu aineHHi gaHoro
yucna Ha pisHULIo horo umdp oTPUMYIOTb
HenoBHY YacTky 14 i ocTayvy 2. 3HanaiTb gaHe

4yucno.
Oaysr (OBb)63 (OB) 54 @on 2

9. Maca cymiui, ika cknagaeTbCcA 3 ABOX PEYOBUH,
ctaHoBuna 800 r. Micna Toro, AK 3 Hel BuAinunun
% oAHi€ei pevoBuHM Ta 60% Apyroi, nepwwoi
PEYOBMHU B Hil 3aNnULLMIOCA Ha 72r MeHLWe,
HiX gpyroi. CKinbKku rpamMiB KOXXHOT pe4OBUHU
Oyrno B cymiwi cnovyaTky?

(OA)350T, 450 r (OB)330T,440 1

@8B)320r,480r Or) 310,430+

10. Mapiuui Tpeba 3annaTuTK 3a MaTeMaTU4YHUN
AOBIAHUK 29 rpH. Y Hel € Kyntopu TiflbKK NO 2 rpH
i no 5 rpH. CKinbkoma cnoco6amu BoHa MoXxe
po3paxyBaTucs 3a NOKynkKy 6e3 pewTtun?

OA) 1 cnoci6 OE) 2 cnocobu
.B) 3 cnocobu OF) 4 cnocobu

11. 3Ha4YeHHSA 3MiHHUX X, y € TaKUMW,
O BUKOHYHOTbLCSA piBHOCTI X + ¥ = 6, xy = -3.
3HanaiTh 3Ha4YeHHs Bupasy x' + y'.

(OA) 54 (OB) 48
(OB) 2052 @) 1746

12. CnpocTiTb BMpas :
3°4+3%.2437.224  +3-2%4 2% 421

OA) 9101 .5) 3100
.B) 3. 3% OI—) 3% . 9100

13. Bigomo, wWo n i a — HaTtypanbHi yucna (n > 1),
a 3HauyeHHs BUpa3y a" - 1 € NPoCTUM YUCTIOM.

3HanaiTb a.
OB)3 Qn 4

Oa1 @5)2

14. BkaxiTb BUpa3, 3HAYEHHs SIKOro npu 6yab-aKomMmy
HaTypanbHOMYy n KpaTtHe 16.

@~ 17" -1 (OB) 137" + 1
@B) 17"+ 15 On) 277+ 12
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15. BaHTax 6yno nepeBe3eHO NEeBHOIO KiNbKiCTIO
MaLUMH 3 OQHAKOBOK BaHTaXoMNiANOMHICTHO.
£kOM Ha KOXHIN MalLUHi BaHTaxy Oyno Ha
1 T 6inblue, To BAHTaXiBOK TpebGa 6yno 6
Ha 3 MeHwWe, a AKOM BaHTaxy 6yno Ha 2 T 6inbLue,
TO BaHTaxiBok Tpeb6a 6yno 6 Ha 5 meHLue.
3HanaiTb Mmacy BaHTaxy, SIKUM nepeBe3nu.

Oay 1007 OB)8oT
@B)60T Or)ysor

16. Cyma Ky6iB ABOX NOCNiAOBHMNX HeNapHUX
HaTypanbHUX Yucen AiNUTbCs Hauino Ha ...

OA)3 @:5) 4 OB)5 On e

17. flkoo € ocTaHHA undpa 3Ha4YeHHA
Bupasy 3" + 7"°?
OB)3

Oa)1 @5)2 QOn 4

18. BkaxiTb piBHAHHS, O HE Ma€E KOPEHiB

.A)x“-x+%=0

(OB) 25x2-30x+9=0

@5)x-4x+5=0
Qr) |Ix- 10 =8

19. OcTayua npwu AineHHi Aesikoro HaTypanbHOro
yucna Ha 11 popiBHioe 6. YoMy nopiBHIOE ocTaya
npwu gineHHi Ha 11 kBagparta Bboro ymcna?

OA)1 OB)2 @5)3 QOn 4

20. BkaxiTb npaBuiibHe TBEPOAKEHHS.

.A) Pi3Hnua kBagpartiB ABOX NOCHILOBHUX
HaTypanbHUX Yncen OOPIBHIOE CYyMi LIMX Yncern.

.5) PisHnus kBagpaTiB ABOX NOCNIAOBHMX NAPHUX
yncen OinnuTbcs Hauino Ha 4.

.B) Pi3Hnusa kBagpatiB ABOX NOCAILOBHMX NaPHUX
yncen AOPIBHIOE MOABOEHINA CyMi LIMX Ymcen.

.F) Pi3Hnusa kBagpatiB ABOX NOCAIAOBHMX HEMAPHNX
yncen AinuTbcsa Hauino Ha 8.

21. MNepumeTp piBHOGEApPEHOro TPUKYTHUKA
AopiBHI0E 220 cMm. Toyka AOTUKY BNIUCAHOIO
Kona AinuTb 6iYHY CTOPOHY Ha BiApi3KK

y BigHoLWweHHi 3:4. 3HanAiTb CTOPOHU TPUKYTHHUKA.

@A) 77 cm, 77 cm, 66 cm
@5) 70 cm, 70 cm, 80 cm
(OB) 67 cm, 67 cm, 77 cm
(Or) 57 cm, 57 cm, 47 cm

22. BkaxiTb npaBuiibHe TBEpPMAKEHHS.

.A) MpsAmi, ki OTUKaOTLCA 40 Kona B KiHUSX MOro
diameTtpa, napanesnbHi.

.E) LleHTp Kona, sike 4OTUKAETLCA 40 CTOPIH
HEepO3ropHYTOro KyTa, NEeXUTb Ha BiCeKTpuUCi KyTa.

.B) Tpu AOTUYHI 4O OOHOrO Kona He MOXYTb
nepeTnHaTUCA B OAHIN TouLi.

.F) Mpsima He MOXe nepeTrMHaTH Koo BinbLu
Hi>K Y JBOX TOYKaXx.

23. BigcTaHb Big ueHTpa kona O oo xopau AB BABiui
MeHLUa Hix paaiyc kona. 3Hangitb KyT AOB.

OA)80° OB) 9
Os) 10° @ 120°

24. CKinbKu TPUKYTHUKIB MOXHa cKnacTu 3 Bigpi3kiB
3aBOOBXKMK 2, 3,4,5,6,77
Or) 15

Oa)6 Os)8 @5) 13

25. MepiaHa AM TpukyTHuka ABC nepneHAauKynsipHa
Ao noro 6icektpucu BL. 3Hangitb BC,
fAkwo AB = 3 cm.
.E) 6 cm

OA)S cMm
(OB) 7 cm On) 10 cem

26. Yepes BepwnHu A i C TpukyTHuka ABC
npoBeAeHO NpsAMI, AKi € NnepneHaNKyNISspHUMU
Ao GicekTpucu Kyta ABC Ta nepeTMHaloTb
npomeHi BC ta BA B Toukax K i M BignoBigHo.
3HanAiTb AOBXWUHY CTOPOHU AB, Akwo AM = 2 cm,

BC=7cm.
@A) 9cm OB) 7 cm
@®B)5cm On) 4cm

27.MepneHaukynsap, nposeaeHUN i3 BepLUNHU A
TpukyTHUKa ABC pno megiann BM, ginutb uto
MepiaHy HaBnin. 3Hanaite AB, sakwo AC =10 cm.

@A)5cm (OB)6 cm
(OB) 7 cm Or) 9cm

28. [1Bi cTOPOHU TPUKYTHUKA AOPiIBHIOOTL a, b (a > b).
Y AKknx mexxax moxke 3aMmiHOBaTUCA NepumeTp
TPUKYTHUKa?

OAya<P<a+b

@B)2a<P<2a+b)

(OB)2a<P<2a+b
Orya<pP<2a+2b

29.Y TpukyTHUKY ABC <B = 90°, a 30BHILLHii1 KyT Npu
BepwuHi C gopiBHIoe 120°. 3HanAiTb cTopoHu BC
i AC, sIKLWLO iIXHA cymMa CTaHOBUTL 21 cwMm.

OA) 20 cm, 1 cm OE) 15 cMm, 6 cm
@B)7cm, 14cm (Or) 8cm, 13¢cm

30. Y TpukyTHUKY ABC <C = 90°. Bicektpuca BE
yTBOpHO€E 3 KaTeTom AC KyT 60°. 3HanAaiTb KaTeT
AC, sakwo CE =4 cm.

OB)11cm

(OA)10 cm
O 13 cwm

@B) 12 cwm
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